



 <p>ČESKÝ JAZYK</p>	<p>Slovesa – opakování učiva o slovesech z předešlých ročníků.</p> <p>Opakování učiva: Slovní druhy, podstatná jména, přídavná jména, zájmena, číslovky. Druhy i skloňování.</p>	<p>Učebnice s. 133–135</p>	<p>Tento týden v úterý budeme psát čtvrtletní opakování.</p>
 <p>MATEMATIKA</p>	<p>Opakování učiva: desetinná čísla, záznam na číselné ose, sčítání a dočítání, zaokrouhlování. Celá čísla, zlomky, matematické operace, slovní úlohy</p> <p>Geometrie</p>	<p>Učebnice s. 107–109</p> <p>Projekt Posvítíme si na zlomky</p> <p>Učebnice strana 83,84</p>	<p>Tento týden ve středu budeme psát čtvrtletní opakování.</p>
 <p>PŘÍRODOVĚDA</p>	<p>Člověk – stavba lidského těla – svalová soustava</p>	<p>Učebnice s. 57</p>	<p>Tento týden píšeme v pondělí krátký test – kosterní soustava a popis kostry (viz předešlý plán učiva) Nepřítomní žáci budou test psát po návratu do školy.</p>
 <p>VLASTIVĚDA</p>	<p>Historie: Škola v době J. A. Komenského (proč se slaví v České republice Světový den učitelů 28. 3. a v jiných zemích 5. 10.)</p>	<p>Učebnice s. 14–15.</p> <p>Vlastivědný projekt Putování s čápem Igorom</p>	<p>Tento týden v úterý píšeme krátký test z historie (významné osobnosti), viz plán z minulého týdne. Nepřítomní žáci budou psát test po návratu do školy.</p> <p>VE ČTVRTEK 31. 3. půjdeme v rámci projektu Hledej pramen vody plnit povinný úkol k řece Lučině. Sraz před</p>



Plán učiva 28.3. – 1.4. 2022



			školou je v 7:40, půjdeme pěšky k loděnici. Pokud by stav bolavých nohou mužstva Plavčků byl neúnosný, zpět se svezeme tramvají. Předpokládaný návrat do školy je v 10:30 hodin, potom se učíme M a ČJ.
 HUDEBNÍ VÝCHOVA	1.4. budeme mít 4. a 5. hodinu třídní kolo soutěže VODO slavík Všichni si oblékneme jako správní plavčíci buď pruhované, nebo modré tričko 😊 Účast v soutěži bude ohodnocena nejen sladkou odměnou, ale také známkou za aktivitu a zpěv v hudební výchově.	1.-3. hodinu se učíme podle rozvrhu M, Inf, AJ.	

Úspěšný týden vám všem přeje třídní učitelka Mgr. Jana Kadlčíková, MBA